

过着“花花公子式”的风流生活,欲同娶西方5国美女为妻

拉丹哥哥曾梦想组建“妻子联合国”

美国传记作家斯蒂夫·科尔日前在其新书《本·拉丹:一个美国世纪的阿拉伯家族》中披露了众多本·拉丹家族的秘闻,新书披露了本·拉丹的父亲穆罕默德从一个穷光蛋到超级富翁的发迹史和本·拉丹的婚姻生活,但科尔披露的最令人瞠目结舌的内幕却和本·拉丹的哥哥萨利姆有关。据科尔披露称,萨利姆曾经拥有5个来自西方不同国家的女友,他想一起娶她们为妻,组建自己的“妻子联合国”,但大多数女友都拒绝接受这一荒唐的求婚,所以萨利姆最后只好娶了一位英国女友做妻子。

从穷光蛋到超级富翁

美国著名传记作家斯蒂夫·科尔在其新书《本·拉丹:一个美国世纪的阿拉伯家族》中披露了“恐怖大亨”乌萨马·本·拉丹的父亲穆罕默德从一个穷光蛋到一个亿万富翁的发迹史。穆罕默德生于沙特阿拉伯最贫穷的哈德拉莫特地区,然而14岁时,他就决定靠自己的双手改变自己的命运。1925年,穆罕默德来到了沙特吉达市。

穆罕默德先在吉达的商店中打零工,然后又当过厨师,并在一家采石场工作过。1931年,他终于创办了自己的建筑公司,并迅速地从一名一无所有的穷光蛋,成了沙特屈指可数的超级富翁。

然而,尽管他曾在1955年获得过一个内阁职位,并且沙特王室也十分欣赏他的忠诚,但由于他是一个文盲,沙特王室拒绝让王室公主嫁给他或他的儿子们为妻。

穆罕默德决定将儿子们送往西方国家或黎巴嫩首都贝鲁特接受一流的教育,从而让他们能够“脱胎换骨”,跻身上流社会。

拉丹生母是个大美女

穆罕默德一生前后娶过22个妻子,这些妻子为他生育了54名儿女,包括25个儿子和29个女儿。

新书披露,“恐怖大亨”乌萨马·本·拉丹的母亲阿利娅·格拉尼姆是一名来自叙利亚的美女,然而穆罕默德为了迎娶新的妻子,后来和她离婚了。一名本·拉丹家族的英语老师后来回忆说:“本·拉丹的孩子都长得非常漂亮,我没有见过一个长相丑陋的本·拉丹。而乌萨马·本·拉丹的母亲阿利娅·格拉尼姆,据我所知更是一个不折不扣的大美女。”

拉丹十岁成百万富翁

穆罕默德在1967年9月死于一场坠机事故。穆罕默德是沙特阿拉伯第一个拥有私人飞机的市民,为他驾驶飞机的是一名美国飞行员。

当穆罕默德去世时,本·拉丹只有10岁,像其他男性继承人一样,他分到了父亲公司2.3%的股份遗产,所以本·拉丹在10岁时就成了一个百万富翁。

大哥有五个西方女友

穆罕默德坠机身亡后,他的大儿子萨利姆接管了家族生意,萨利姆比本·拉丹至少年轻10岁。

萨利姆英语说得相当流利,他饱受西方文化影响,是“披头士”乐队的粉丝。萨利姆后来成了一名成功的商人,他不仅与沙特王室关系密切,并且还与美国政界高层人士保持着积极接触。然而,萨利姆却过着“花花公子式”的风流生活。新书披露,萨利姆一度同时拥有5名女友,她们分别来自美国、英国、法国、丹麦和德国。

五国女友拒绝齐出嫁

萨利姆一直穿梭于5个西方女友之间,这些女友几乎不知道彼此的存在。然而,萨利姆感到自己来回奔波实在太劳累,一天他突发奇想,竟然将她们一起召到了伦敦一家宾馆中。他为这些女友互相介绍后宣布,他希望能娶她们每个人为妻,如果她们答应他的要求,他会给

她们每人一幢别墅。

萨利姆对目瞪口呆的女友们称,他还会在她们的别墅上方,各自竖一面她们本国国旗,并为她们分别购买一辆由她们各自国家制造的名牌汽车。

萨利姆的“妻子联合国”梦想将他的5名异国女友全都惊呆了,她们都表示难以接受这一荒唐的求婚,最后萨利姆只娶了那个英国女友做妻子。

父兄之死都与美有关

然而1988年,萨利姆在美国得克萨斯州的圣安东尼奥驾驶飞机时撞到了输电线上,当即机毁人亡。本·拉丹的父亲和哥哥竟然都因飞机而死,并且都和美国有关,目前尚不清楚这是不是本·拉丹憎恨美国的一个潜在原因。

不过,萨利姆坠机身亡的确给本·拉丹造成了巨大打击。一名亲戚回忆说:“萨利姆脾气非常火爆,如果他还活着,那么上世纪90年代中期,他可能会亲自飞到苏丹,将弟弟乌萨马带回沙特。”如果真那样的话,也许就没有后来的“恐怖大亨”本·拉丹了。



“恐怖大亨”乌萨马·本·拉丹

■相关新闻

扎瓦希里:
拉丹活得“很好很健康”
杀死平民是“无心之过”

据新华社电“基地”组织二号人物艾曼·扎瓦希里2日通过因特网回答了去年年底向全球征求的上百个提问。他说,乌萨马·本·拉丹“活得很好的”。

美联社报道,这份音频文件出现在“基地”组织宣传机构“萨哈卜”常用的网站上,同时附带有46页英文译文。

扎瓦希里说,在征集到的近千个提问中,他选择了大约100个予以回答。

他说,“基地”武装人员并没有去杀害无辜平民,“如果有人无辜死于烈士们的行动,那也是无心之过”。

在提到“基地”首领本·拉丹时,扎瓦希里说,本·拉丹现在“身体健康,活得好好的”。

当天早些时候,这一网站出现扎瓦希里身穿白袍、头戴头巾的图片,预告扎瓦希里的回答将很快发布在网上。

去年12月,“基地”在三家武装人员常用的网站上刊登广告,向网民和媒体征集问题,并称扎瓦希里将负责“答疑”。最终收到900多个问题,包括“本·拉丹健康如何?”“‘基地’是否有长期战略?”等。

两家竟投资同家公司

据悉,科尔还在新书中透露了许多本·拉丹家族的秘闻,譬如当“9·11”恐怖袭击发生时,本·拉丹的一个同父异母兄弟正在华盛顿出席一场投资者会议,那儿距被飞机撞中的五角大楼仅几千米远。这个投资者会议由美国卡莱尔集团组办,本·拉丹家族和美国总统布什的家庭都在这家集团中拥有股权。

科尔还透露,许多“本·拉丹”如今都已和他们的“恐怖大亨”兄弟断绝了联系。阿布杜拉·本·拉丹在吉达市经营着一家公司,哈森·本·拉丹是中东硬石咖啡馆的主要股东之一,一些本·拉丹的兄弟甚至在美国拥有一家飞机场。台文

MISSION 3
BMW 3行动

极速申请BMW3行动,
赢取BMW3系震撼大奖:
网上注册: www.bmw.com.cn/mission3
报名热线: 800-800-6666
手机用户请拨打: 010-8225 5999

挑战体能,决胜心智,触及灵魂。

现在报名即有机会参与BMW3行动,驾驭BMW3系激情体验生命与自然之旅,一路穿越雄伟的名山大川,感受博大而绚烂的华夏文化,领略浓郁的风土人情,更有机会参与攀岩、登山、自行车、沙滩摩托、漂流等一系列精彩项目, BMW3行动由7赛段组成,每段赛程历时3天,每3位参赛者组成一个团队,共同角逐BMW3系一年不限公里使用权及其它丰富奖项。

无历练,不精英!即刻加入BMW3行动。

本次活动的最終商標授權BMW中國所有,感謝以下品牌的鼎力支持。